1. feladat

@ Rendezzik novekvd sorrendbe a kivelkezd érékeket:
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int8 tipus legnagyobb értéke
gépi epszilon (eps)

single tipus legnagyobb értéke
2. uintd tipus legnagyobb &ricke
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1 pont

2. feladat

¢ Jeldlje be az alabbi, MATLAB-ra vonatkozé éllitasokbél azokat, amelyek helyesek!

[] Arealmin értéke negativ.
[] AMATLAB az egész értékii valtozokat is 1x1-es matrixokként kezeli.
[] A format long” parancs kiadasa az egész tipusu valtozok kijelzését is modositja.

[] Afelsorolt lehetfségek egyike sem.

1 pont

3. feladat

& Milesz a kovetkezé mivelet eredménye?

MaM + Inf=

& Adjuk meg azt a parancsot, ami torli a d betiivel kezd3dd nevii munkavaltozokat!

1 pont



4. feladat

& Az abran egy MATLAB-session részlete lathats. Enékelie a kovetkezé allitasokat!

Az _a” valtozé tipusa az abra alapjan nem kovetkeztetheld ki. A v ]

A jelenség magyarazata az. hogy az .a" valtozo egybajtos, el6jel nelkali tipusu, és a
rendszer a tulcsorduldst nem jelzi kilon

1 pont
5. feladat
& Dontse el a MATLAB-ra vonatkozé éllitasrél, hogy a tagmondatok tartalma igaz-e, illetve van-e
osszefuggés a két tagmondat kozott! Jelolje be a helyes vélasz betdjelét!
A: Az elso tagmondat igaz. a masodik is igaz. tovabba ok és okozati osszefliiggés van koztik.
B: Az elsé tagmondat igaz, a masodik is igaz, de ok és okozati 0sszefliggés nincs koztik.
C: Az els6 tagmondat igaz, a masodik hamis.
[: Az els6 tagmondat hamis, a masodik igaz.
£: Mindkét tagmondat 6nmagaban is hamis,
A valtozonevekhez magyar €kezetes betiiket is hasznalhatunk, hiszen a sztringekbenis A B Cc D F
hasznalhatok magyar ékezetes betik. O0000




